Leverandørens adfærdskode hos Otis
SIKKERHED | ETIK | KVALITET
alle, overalt, hver dag


Hos Otis' definerer vores Absolutter - sikkerhed, etik og kvalitet - hvordan vi tænker, træffer beslutninger, og hvordan vi agerer.  

Vores leverandører er afgørende for vores succes. For at kunne levere overlegne Otis-produkter og tjenester på en ansvarlig måde, kræver det, at du og alle dem du arbejder sammen med, lever op til vores forventninger knyttet til disse absolutter. Din kontrakt med Otis kan desuden indeholde strengere eller specifikke krav. 

SIKKERHED

Intet er vigtigere end sikkerhed – uanset om det gælder sikkerheden af Otis' medarbejdere, vores leverandører eller offentligheden, der benytter vores produkter.  Sikkerheden er helt central i alt, hvad Otis foretager sig, og vi forventer det samme engagement i sikkerhed fra vores leverandører.  Vi forventer, at vores leverandører vil:  
· Sørge for sikre og sunde arbejdsforhold for sine medarbejdere og forretningspartnere. 
· Overholde alle gældende love vedr. miljø, sundhed og sikkerhed.
· Drive forretning på en miljøvenlig måde: minimer spild, udledning, energiforbrug og brug af materialer. 
· Levere produkter og tjenester, der har sikkerhed som et vejledende grundprincip.
· Overholde og sørge for, at forsendelses- og emballageleverandører ligeledes overholder alle krav i destinationslandets SAFE-sikkerhedsprogrammer (Framework of Standards to Secure and Facilitate Global Trade).  For eksempel handelspartnerskabsprogrammet Customs-Trade Partnership Against Terrorism (C-TPAT) som er et initiativ fra United States Department of Homeland Security, Autoriseret Økonomisk Operatør (AEO), eller lignende programmer.

Hos Otis er vi fast besluttet på at overholde kunde- og lovgivningsmæssige krav vedrørende forbud mod og begrænsning af stoffer, herunder farlige stoffer og konfliktmineraler. Derfor skal du sikre dig, at alt, hvad du leverer til Otis, overholder de gældende regler. Du skal især: 
· Deklarere de stoffer, der giver anledning til bekymring i de varer du leverer til Otis. 
· Implementere politiske og proceduremæssige processer vedrørende konfliktmineraler, samt udvise rettidig omhu ift. at undersøge kilden til disse mineraler og tage fat på eventuelle problemer inden for en rimelig tidsfrist.  
· Svare rettidigt på Otis' anmodninger om dokumentation på, at du overholder disse krav. 

ETIK

Millioner af mennesker stoler på Otis, fordi de ved, at vi driver forretning på en etisk, lovlig og ærlig måde.  Vi forventer, at vores leverandører udviser den samme forpligtigelse til integritet.  Ud over at overholde love og bestemmelser, skal du:


Respektere alle menneskerettigheder og fair arbejdspraksis

· Give alle medarbejdere, forretningspartnere, jobsøgende og potentielle forretningspartnere lige muligheder uden forskelsbehandling og uden diskriminerende udvælgelseskriterier.  F.eks. må der ikke ske forskelsbehandling på baggrund af: 
· race, etnicitet, hudfarve; 
· religion; 
· køn, seksuel orientering, kønsstereotyper, graviditet (herunder graviditet, fødsel og helbredstilstand i forbindelse med graviditet, fødsel eller amning), kønsidentitet, kønsudtryk, national oprindelse; 
· alder; 
· psykisk eller fysisk handicap, helbredstilstand, genetiske oplysninger; 
· kultur, afstamning, national oprindelse, sprog, statsborgerskabsstatus; 
· socioøkonomisk status, civilstand, militær eller veteranstatus; 
· anden beskyttet status. 
· Respekter medarbejdernes ret til foreningsfrihed og kollektive overenskomstforhandlinger i henhold til gældende lovgivninger i de lande, hvor du opererer. 
· Respekter alle regler, der forbyder menneskehandel, børnearbejde og moderne slaveri, og oprethold et fuldt forbud mod alle former for misbrug af arbejdskraft over for dine medarbejdere samt din forsyningskæde. Du skal sikre:
· At der ikke forekommer brug af moderne slaveri. 
· At der ikke forekommer børnearbejde eller situationer, hvor børn udsættes for slaveri eller lignende praksis, eller beskæftiger sig med farligt arbejde. 
· At FN-konvention nr. 138 om børnerettigheder og ILO-konvention nr. 182 om de værste former for børnearbejde overholdes. Bemærk: Begge definerer et barn som en person under 18 år, men strengere nationale love har forrang.  
· At der ikke bruges andre forbudte former for arbejdskraft, herunder menneskehandel, slaveri, trældom, kontraktarbejde, tvangsægteskaber, tvangsarbejde, gældsslaveri, tvangsarbejde, ufrivilligt fængselsarbejdskraft, vildledende rekruttering til arbejdskraft eller tjenester, og børnearbejde.
· Sørg for, at varer og tjenesteydelser ikke udvindes, produceres eller fremstilles helt eller delvist ved hjælp af forbudte former for arbejdskraft.
· Sørg for, at medarbejderne kan udføre deres arbejde i et miljø uden fysisk, psykisk eller verbal chikane, intimidering eller enhver anden form for krænkende adfærd.   
· Betal alle arbejdstagere mindste løn og bonusser som minimum. 

Respekter regler mod antikorruption, fair konkurrence samt kartel- og monopol.

· Konkurrer udelukkende på baggrund af dine produkt- og tjenestemeritter.
· Afhold dig fra konkurrencebegrænsende eller uretfærdig adfærd, uanset om handlingerne skulle foretages på vegne af Otis, dig selv eller tredjepart. 
· Indgå aldrig i samordnet afgivelse af tilbud, fastsættelse af priser, deling af konkurrencefølsomme oplysninger, fordeling af kunder eller markeder.
· Afhold dig fra, at deltage i anden urimelige markedspraksis.
· Giv aldrig urigtige oplysninger om Otis' produkter eller tjenester, dine produkter eller tjenester eller andres produkter eller tjenester.
· Afstå fra betalinger, tjenester, gaver, underholdning eller andre ting for at frembringe fordele, der har til formål at påvirke den måde, hvorpå en Otis-medarbejder eller nogen anden gør deres opgaver.
· Giv ikke gaver eller underholdning til Otis medarbejdere.
· Afhold dig fra bestikkelse eller korrupt betaling af noget som helst beløb, til nogen som helst, eller noget som helst sted eller af nogen som helst årsag, uanset om det er på vegne af Otis, dig selv eller tredjepart.
· Behandle alle medarbejdere og forretningspartnere retfærdigt, med beslutninger, der udelukkende træffes på baggrund af merit og andre faktorer relateret til legitime forretningsinteresser og uafhængigt af race, religion, hudfarve, alder, køn, kønsidentitet eller -udtryk, seksuel orientering, oprindelige nationalitet, civilstand, veteranstatus eller handicap. 
· Undgå og indberet enhver interessekonflikt og situation, der kan give indtryk af en interessekonflikt ift. dine forretningsanliggender med eller på vegne af Otis. 

Beskyt oplysninger, og respekter intellektuelle ejendomsrettigheder og andre rettigheder

· Respektere Otis' og andres legitime proprietære rettigheder og intellektuelle ejendomsrettigheder.
· Gør det nødvendige for at beskytte følsomme oplysninger, herunder fortrolige, proprietære og personlige oplysninger.  Kun indsamle disse oplysninger, når det er nødvendigt og tilladt i henhold til lovgivningen.
· Beskyt alle oplysninger vi giver dig, og oplysninger, som du genererer eller udvikler i forbindelse med vores programmer, mod uautoriseret adgang, ødelæggelse, brug, ændring eller offentliggørelse.
· Brug aldrig materiale og ikke-offentliggjorte oplysninger, der er indhentet under dit forretningsforhold med Otis, som grundlag for en handel, eller fremme af andres handel med Otis' eller andre virksomheders aktier eller værdipapirer.

Oprethold præcise registreringer

· Registrer hurtigt og præcist alle transaktioner og udgifter relateret til Otis i dine regnskaber og optegnelser.




KVALITET

Alt, som Otis foretager sig, skal være indbegrebet af enestående kvalitet.  Vi forventer samme engagement og fokus på kvalitet fra vores leverandører.  Du skal:
· Have kvalitetssikringsprocesser på plads til at opdage, oplyse Otis om og rette op på defekter for at sikre levering af produkter og tjenester, der opfylder alle de kontraktmæssige krav samt gældende love og bestemmelser. 
· Sørge for at færdiggøre alle inspektions- og testkrav, og at de udelukkende udføres af autoriserede og kvalificerede personer. 
· Udfylde de påkrævede certificeringer præcist.

HÅNDTERING AF UREGLEMENTERET ADFÆRD

Hvis du har mistanke om eller får kendskab til forseelser i forbindelse med Otis-forretningsageren, skal du straks underrette Otis. Den nemmeste er, at sende en e-mail til Otis Global Ethics & Compliance på mailadressen ethics@otis.com.  Du kan finde oplysninger om andre indberetningskanaler, herunder anonym indberetning på www.otis.com/reportingchannels.  

Du skal gøre det nemmere at opdage, undersøge og indberette faktiske eller formodede forseelser, og implementere passende korrigerende handlinger.  

Vi forventer ligeledes, at du tilbyder dine medarbejdere og dine samarbejdspartnere passende indberetningskanaler, herunder anonyme indberetningsmetoder, og understøtter kultur, hvor man taler om tingene, og hvor juridiske eller etiske bekymringer drøftes uden frygt for repressalier.  Du kan ikke foretage repressalier mod personer, der indberetter adfærd, som de med rimelighed mener er ulovlig eller i strid med denne adfærdskode eller i strid med Otis' Absolutter.

KOMMUNIKATION OG SIKRING AF OVERHOLDELSE AF KRAV

Vi forventer, at du fremmer en forpligtelse til etisk forretningspraksis og en forpligtelse til at imødekomme forventningerne til denne adfærdskode.  Dette omfatter:
· At uddanne dine medarbejdere i krav til overholdelse og forventningerne til efterlevelse af denne adfærdskode. 
· At udvise rimelig rettidig omhu for at sikre overholdelse.
· Sikring af rettidig indberetning af både faktiske og formodede overtrædelser.  

[bookmark: _Hlk51745755]Du vil give Otis og dets repræsentanter tilladelse til at vurdere, om du imødekommer forventningerne i adfærdskoden. Dette omfatter inspektion på stedet af faciliteter og gennemgang af tilhørende bøger, optegnelser og anden dokumentation.  Efter anmodning skal du give Otis yderligere oplysninger og certificeringer, der beviser compliance.

Hvis din kontrakt med Otis giver dig mulighed for at overdrage, uddelegere eller yde underleverance af dine forpligtelser eller at købe produkter eller tjenester fra andre, der vil blive indarbejdet i produkter eller tjenester, der er erhvervet af Otis, skal du oplyse om principperne i adfærdskoden til disse forretningspartnere.  Vi vil holde dig ansvarlig for at sikre overholdelse på vegne af dine samarbejdspartnere, og du skal sikre, at Otis har ret til også at vurdere dine partneres overholdelse af forventningerne i adfærdskoden i forbindelse med udførelse af arbejde for Otis, herunder vores ret til inspektion af faciliteter og gennemgang af tilknyttede regnskaber, optegnelser og anden dokumentation.

I tilfælde af forseelser, vil du samarbejde med Otis omkring en grundig og retfærdig undersøgelse. Du vil sikre, at dine forretningspartnere også samarbejder fuldt ud, hvis en sådan undersøgelse involverer dem.  Du og dine samarbejdspartnere skal rette eventuelle uoverensstemmelser, der er identificeret under gennemgangen. 

Otis påtager sig ingen pligt til at overvåge eller sikre overholdelse af denne adfærdskode, og du accepterer, at du er eneansvarlig for at sikre fuld overholdelse på vegne af dine direktører, ledere, medarbejdere, repræsentanter og forretningspartnere.

SPØRGSMÅL ?

Hvis du har spørgsmål eller bekymringer om denne adfærdskode, kan du kontakte din Otis Supply Chain-repræsentant eller Otis Global Ethics & Compliance på ethics@otis.com. 
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