Otis Supplier Code of Conduct
SICHERHEIT | ETHIK | QUALITÄT
jeder, überall, an jedem Tag


Bei Otis bestimmen unsere Grundwerte – Sicherheit, Ethik und Qualität – (Absolutes), wie wir denken, entscheiden und handeln.  

Unsere Lieferanten haben eine kritische Bedeutung für unseren Erfolg. Damit Otis auf verantwortungsvolle Weise überragende Produkte und Services bereitstellen kann, erwarten wir von Ihnen und allen, mit denen Sie zusammenarbeiten, dass Sie unsere Erwartungen in Bezug auf diese Grundwerte erfüllen. Darüber hinaus kann Ihr Vertrag mit Otis noch weitergehende oder spezifischere Anforderungen enthalten. 

SICHERHEIT

Nichts ist wichtiger als die Sicherheit – die Sicherheit der Mitarbeiter von Otis, unserer Lieferanten und der Öffentlichkeit, die unsere Produkte nutzt.  Sicherheit steht im Zentrum aller Aktivitäten von Otis und wir erwarten von unseren Lieferanten das gleiche Bekenntnis zur Sicherheit.  Wir erwarten von unseren Lieferanten, dass sie:
· sichere und gesunde Arbeitsumgebungen für ihre Mitarbeiter und Geschäftspartner gewährleisten; 
· alle geltenden Regeln in den Bereichen Umweltschutz, Gesundheit und Sicherheit einhalten;
· Ihre Geschäftstätigkeiten umweltfreundlich durchführen, indem sie Abfälle, Emissionen, ihren Energieverbrauch und die Verwendung gefährlicher Materialien reduzieren; 
· Produkte und Dienstleistungen anbieten, bei denen die Sicherheit ein zentrales Leitprinzip ist;
· alle Anforderungen der Sicherheitsprogramme des Bestimmungslandes im Rahmen des SAFE Frameworks of Standards to Secure and Facilitate Global Trade der WCO erfüllen und sicherstellen, dass ihre Versand- und Verpackungslieferanten diese ebenfalls erfüllen,  zum Beispiel im Rahmen der Initiative Customs-Trade Partnership Against Terrorism (C-TPAT) des United States Department of Homeland Security, als zugelassener Wirtschaftsbeteiligter (ZWB) oder im Rahmen ähnlicher Programme.

Bei Otis sind wir entschlossen, alle behördlichen und kundenseitigen Anforderungen in Bezug auf Verbote und Beschränkungen von Stoffen, einschließlich Gefahrenstoffen und Konfliktmineralien, zu erfüllen. Daher sind Sie verpflichtet sicherzustellen, dass alle Ihre Lieferungen an Otis mit den geltenden Vorschriften übereinstimmen. Insbesondere sind Sie verpflichtet: 
· Otis über bedenkliche Stoffe zu informieren, die in den von Ihnen gelieferten Waren enthalten sind. 
· Richtlinien und Verfahrensabläufe in Bezug auf Konfliktmineralien einzuführen und mit der gebotenen Sorgfalt die Herkunft dieser Mineralien zu untersuchen und sich zeitnah um etwaige Bedenken zu kümmern.  
· rechtzeitig auf Anfragen von Otis nach Belegen für die Einhaltung dieser Anforderungen zu reagieren. 

ETHIK

Millionen von Menschen vertrauen Otis, weil sie wissen, dass wir unser Geschäft auf die richtige Art und Weise betreiben – ethisch, gesetzlich und ehrlich.  Wir erwarten von unseren Lieferanten, dass sie ihr Geschäft mit dem gleichen Bekenntnis zur Integrität betreiben.  Neben der Einhaltung aller Gesetze und Vorschriften müssen Sie außerdem:


Die Menschenrechte und faire Arbeitspraktiken respektieren

· Gewähren Sie allen Mitarbeitern, Geschäftspartnern, Arbeitssuchenden und potenziellen Geschäftspartnern Chancengleichheit ohne Diskriminierung und frei von diskriminierenden Auswahlkriterien.  Es darf z. B. keine Diskriminierung aufgrund folgender Kriterien erfolgen: 
· Rasse, Ethnie, Hautfarbe; 
· Religion; 
· Geschlecht, sexuelle Orientierung, Geschlechtsstereotypisierung, Schwangerschaft (einschließlich Schwangerschaft, Geburt und medizinische Bedingungen im Zusammenhang mit einer Schwangerschaft, Geburt oder Stillen), Geschlechterrollen, Geschlechtsidentität, Geschlechtsausdruck, nationale Herkunft; 
· Alter; 
· geistige oder körperliche Behinderung, medizinischer Zustand, genetische Informationen; 
· Kultur, Abstammung, nationale Herkunft, Sprache, Staatsangehörigkeit; 
· sozioökonomischer Status, Familienstand, Militär- oder Veteranenstatus; 
· einem anderen geschützten Status. 
· Achten Sie die Rechte der Arbeitnehmer auf Vereinigungsfreiheit und Tarifverhandlungen, wie sie nach den geltenden Gesetzen in den Ländern, in denen Sie tätig sind, bestehen. 
· Halten Sie alle Vorschriften zum Verbot von Menschenhandel, Kinderarbeit und moderner Sklaverei ein und verbieten Sie für Ihre Mitarbeiter und diejenigen in Ihrer Lieferkette alle Formen des Arbeitsmissbrauchs. Stellen Sie Folgendes sicher:
· Keine Ausübung moderner Formen von Sklaverei. 
· Keine Kinderarbeit oder Situationen, in denen Kinder der Sklaverei oder ähnlichen Praktiken ausgesetzt sind oder gefährliche Arbeiten verrichten. 
· Beachtung der UN-Konvention über die Rechte des Kindes (Resolution 44/25) und des IAO-Übereinkommens Nr. 182 über das Verbot und unverzügliche Maßnahmen zur Beseitigung der schlimmsten Formen der Kinderarbeit. Hinweis: Beide definieren ein Kind als Person unter 18 Jahren. Allerdings haben strengere nationale Gesetze stets Vorrang.  
· Kein Einsatz anderer verbotener Formen der Arbeit, einschließlich Menschenhandel, Sklaverei, Leibeigenschaft, Arbeitsverpflichtung, Zwangsheirat, Zwangsarbeit, Schuldknechtschaft, gebundener Arbeit, unfreiwilliger Gefängnisarbeit, betrügerischer Anwerbung von Arbeitskräften oder Dienstleistungen und Kinderarbeit.
· Stellen Sie sicher, dass Waren und Dienstleistungen nicht vollumfänglich oder teilweise unter Verwendung verbotener Formen von Arbeit abgebaut, erzeugt oder hergestellt werden.
· Stellen Sie sicher, dass ihre Mitarbeiter alle Arbeiten in einem Umfeld verrichten können, das frei von physischer, psychischer oder verbaler Belästigung oder Einschüchterung oder jeder anderen Form von missbräuchlichem Verhalten ist.   
· Zahlen Sie allen Arbeitnehmern mindestens den Mindestlohn und Sozialleistungen. 

Die Vorschriften zur Korruptionsbekämpfung, zum fairen Wettbewerb und zum Kartellrecht einhalten

· Treten Sie nur auf der Grundlage der Vorzüge Ihrer Produkte und Dienstleistungen in den Wettbewerb.
· Beteiligen Sie sich niemals an wettbewerbswidrigem oder unfairem Verhalten – weder im Namen von Otis, in Ihrem Namen noch im Namen Dritter. 
· Manipulieren Sie niemals Angebote, sprechen Sie niemals Preise ab, geben Sie niemals wettbewerbsrelevante Informationen weiter, teilen Sie niemals Kunden oder Märkte auf.
· Lassen Sie sich niemals auf andere unfaire Marktpraktiken ein.
· Machen Sie niemals falsche Angaben über die Produkte oder Dienstleistungen von Otis, Ihre Produkte oder Dienstleistungen oder die Produkte oder Dienstleistungen Dritter.
· Verzichten Sie auf Zahlungen, Dienstleistungen, Geschenke, Unterhaltungsangebote oder andere Zuwendungen, um sich Vorteile zu verschaffen, die die Art und Weise beeinflussen sollen, in der ein Mitarbeiter von Otis oder eine andere Person ihre Aufgaben wahrnimmt.
· Machen Sie Mitarbeitern von Otis niemals Geschenke oder Unterhaltungsangebote.
· Zahlen Sie niemals Schmiergelder oder Bestechungsgelder in irgendeiner Höhe, gleich an wen und an welchem Ort, aus welchem Grund – weder im Namen von Otis, in Ihrem Namen noch im Namen Dritter.
· Behandeln Sie alle Mitarbeiter und Geschäftspartner fair und treffen Sie Entscheidungen ausschließlich auf der Basis von Leistung und anderer Faktoren, die mit legitimen Geschäftsinteressen zusammenhängen, und ohne Berücksichtigung von ethnischer Zugehörigkeit, Religion, Hautfarbe, Alter, Geschlecht, geschlechtlicher Identität oder Ausdruck der geschlechtlichen Identität, sexueller Orientierung, Staatsangehörigkeit, Ehestand, Veteranenstatus oder Behinderungen. 
· Vermeiden und melden Sie alle Interessenkonflikte und alle Situationen, die den Anschein eines Interessenkonflikts bei Ihren Geschäften mit oder im Namen von Otis erwecken könnten. 

Daten schützen und geistiges Eigentum und andere Rechte respektieren

· Beachten Sie die legitimen Eigentumsrechte und Rechte an geistigem Eigentum (IP) von Otis und Dritten.
· Führen Sie geeignete Maßnahmen zum Schutz sensibler Informationen einschließlich vertraulicher, proprietärer und personenbezogener Informationen durch.  Sammeln Sie diese Informationen nur, wenn es notwendig und gesetzlich zulässig ist.
· Schützen Sie alle Informationen, die wir Ihnen zur Verfügung stellen, und Informationen, die Sie zur Unterstützung unserer Programme erstellen oder entwickeln, vor unbefugtem Zugriff, unbefugter Zerstörung, unbefugtem Gebrauch, unbefugter Änderung oder unbefugter Offenlegung.
· Verwenden Sie niemals wesentliche, nichtöffentliche Informationen, die Sie während Ihrer Geschäftsbeziehung mit Otis erhalten haben, als Grundlage für den Handel mit Aktien oder Wertpapieren von Otis oder eines anderen Unternehmens oder um anderen den Handel damit zu ermöglichen.

Angemessene und vollständige Unterlagen anlegen und aufbewahren

· Erfassen Sie alle Transaktionen und Ausgaben im Zusammenhang mit Otis umgehend und korrekt in Ihren Büchern und Unterlagen.




QUALITÄT

Alles, was Otis tut, muss der Definition von herausragender Qualität entsprechen.  Wir verlassen uns darauf, dass unsere Lieferanten das gleiche Engagement zeigen und den gleichen Fokus auf Qualität haben.  Sie sind verpflichtet:
· Qualitätssicherungsprozesse zu unterhalten, um Mängel zu erkennen, Otis mitzuteilen und zu beheben, damit die gelieferten Produkte und Services den vertraglich festgelegten, gesetzlichen und behördlichen Vorschriften entsprechen; 
· alle Inspektions- und Testanforderungen ordnungsgemäß zu erfüllen und Inspektionen und Tests von entsprechend autorisierten und qualifizierten Personen durchführen zu lassen; 
· alle erforderlichen Zertifizierungen ordnungsgemäß zu erwerben.



HANDHABUNG VON FEHLVERHALTEN

Sobald Sie ein Fehlverhalten im Zusammenhang mit der Geschäftstätigkeit von Otis vermuten oder davon Kenntnis erlangen, sind Sie verpflichtet, dies unverzüglich Otis mitzuteilen. Der einfachste Weg ist eine E-Mail an Otis Global Ethics & Compliance unter ethics@otis.com.  Informationen über andere Möglichkeiten der Meldung, einschließlich anonymer Meldungen, finden Sie unter www.otis.com/reportingchannels.  

Sie sind verpflichtet, die rechtzeitige Aufdeckung, Untersuchung und Meldung von tatsächlichem oder vermutetem Fehlverhalten zu unterstützen und geeignete Korrekturmaßnahmen zu ergreifen.  

Wir erwarten außerdem, dass Sie Ihren Mitarbeitern und Geschäftspartnern den Zugang zu angemessenen Meldekanälen ermöglichen, einschließlich anonymer Meldeverfahren, und dass Sie eine Kultur des „speak up“ unterstützen, um Bedenken gesetzlicher oder ethischer Art zu melden ohne Repressalien befürchten zu müssen.  Sie dürfen keine repressiven Maßnahmen gegen Personen ergreifen, die ein Verhalten melden, von dem vernünftigerweise anzunehmen ist, dass es illegal ist oder gegen diesen Kodex oder Die Otis Absolutes verstößt.

KOMMUNIKATION UND SICHERSTELLUNG DER COMPLIANCE MIT DEN ANFORDERUNGEN

Wir erwarten von Ihnen, dass Sie sich für ethische Geschäftspraktiken einsetzen und sich den Erwartungen in diesem Kodex verpflichten.  Dies umfasst:
· Die Schulung Ihrer Mitarbeiter zu Compliance-Anforderungen und den Erwartungen in diesem Kodex. 
· Die Durchführung einer angemessenen Due-Diligence-Prüfung, um die Compliance sicherzustellen.
· Die Gewährleistung einer zeitnahen Meldung von tatsächlichen und vermuteten Verstößen.  

[bookmark: _Hlk51745755]Sie gestatten Otis und seinen Vertretern, die Compliance mit den Erwartungen in diesem Kodex zu überprüfen. Dazu gehören die Inspektion von Einrichtungen vor Ort und die Überprüfung der zugehörigen Bücher, Aufzeichnungen und sonstigen Unterlagen.  Auf Anfrage sind Sie verpflichtet, Otis zusätzliche Informationen und Bescheinigungen vorzulegen, die die Compliance belegen.

Sofern Ihr Vertrag mit Otis es Ihnen erlaubt, Ihre Verpflichtungen abzutreten, zu delegieren oder Unteraufträge zu vergeben oder Produkte oder Dienstleistungen von anderen zu beziehen, die in die von Otis erworbenen Produkte oder Dienstleistungen einfließen, sind Sie verpflichtet, die Grundsätze dieses Kodex an diese Geschäftspartner weiterzugeben.  Wir werden Sie dafür verantwortlich machen, dass Ihre Geschäftspartner die Vorschriften einhalten, und Sie sind verpflichtet, Otis das Recht einzuräumen, die Einhaltung der Erwartungen in diesem Kodex durch Ihre Geschäftspartner bei der Ausführung von Arbeiten für Otis zu überprüfen. Dies schließt unser Recht ein, Einrichtungen vor Ort zu inspizieren und die zugehörigen Bücher, Aufzeichnungen und sonstigen Unterlagen zu prüfen.

Im Falle eines Fehlverhaltens verpflichten Sie sich, mit Otis zusammenzuarbeiten, damit eine umfassende und faire Untersuchung durchgeführt werden kann. Sie gewährleisten, dass auch Ihre Geschäftspartner uneingeschränkt kooperieren, wenn eine solche Untersuchung deren Leistungen betrifft.  Sie und Ihre Geschäftspartner sind verpflichtet, alle im Rahmen einer solchen Untersuchung festgestellten Abweichungen zu korrigieren. 

Otis übernimmt keine Verpflichtung, die Einhaltung dieses Kodex zu überwachen oder sicherzustellen, und Sie erklären sich damit einverstanden, dass Sie allein für die vollständige Einhaltung durch Ihre Vorstandsmitglieder, Führungskräfte, Mitarbeiter, Vertreter und Geschäftspartner verantwortlich sind.

FRAGEN?

Wenn Sie Fragen oder Bedenken zu diesem Kodex haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Vertreter der Lieferkette von Otis oder an Otis Global Ethics & Compliance unter ethics@otis.com. 
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