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Στην Otis, οι Αξίες μας - Ασφάλεια, Δεοντολογία, Ποιότητα - προσδιορίζουν τους τρόπους με τους οποίους σκεπτόμαστε, παίρνουμε αποφάσεις και ενεργούμε.  

Οι προμηθευτές μας αποτελούν σημαντικό παράγοντα επιτυχίας για εμάς. Προκειμένου να παρέχουμε με υπευθυνότητα κορυφαία προϊόντα και υπηρεσίες της Otis, οι προμηθευτές και οι συνεργάτες τους επιβάλλεται να ανταποκρίνονται στις προσδοκίες μας σε ό,τι αφορά αυτές τις Αξίες. Επίσης, το συμβόλαιό σας με την Otis μπορεί να περιλαμβάνει πιο αυστηρές ή συγκεκριμένες απαιτήσεις. 

ΑΣΦΆΛΕΙΑ

Δεν υπάρχει τίποτα σημαντικότερο από την ασφάλεια του προσωπικού της Otis, των προμηθευτών μας και του κοινού που χρησιμοποιεί τα προϊόντα μας.  Η ασφάλεια βρίσκεται στο επίκεντρο όλων των δραστηριοτήτων της Otis και  η ίδια δέσμευση ως προς την ασφάλεια θα πρέπει να ισχύει και για τους προμηθευτές μας.  Αναμένουμε από τους προμηθευτές μας:  
· Να φροντίζουν για την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων τους και των επιχειρηματικών τους συνεργατών στο περιβάλλον εργασίας. 
· Να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες κανόνες σχετικά με το περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια.
· Να εκτελούν τις εργασίες τους με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον, ελαχιστοποιώντας την παραγωγή αποβλήτων, τις εκπομπές ρύπων, την κατανάλωση ενέργειας και των υλικών που θεωρούνται ανησυχητικά. 
· Να παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες με βασική κατευθυντήρια αρχή την ασφάλεια.
· Να συμμορφώνονται, και να διασφαλίζουν ότι οι προμηθευτές σχετικά με μεταφορές και συσκευασίες προϊόντων τους συμμορφώνονται, με όλες τις απαιτήσεις των προγραμμάτων ασφαλείας του πλαισίου προτύπων διασφάλισης και διευκόλυνσης του παγκόσμιου εμπορίου (Standards to Secure and Facilitate Global Trade, SAFE) της χώρας προορισμού.  Για παράδειγμα, η πρωτοβουλία τελωνειακής-εμπορικής σχέσης κατά της τρομοκρατίας του Υπουργείου Εσωτερικής Ασφάλειας των Ηνωμένων Πολιτειών (C-TPAT), του Εξουσιοδοτημένου Οικονομικού Φορέα (AEO) ή παρόμοια προγράμματα.

Στην Otis, δεσμευόμαστε συμμορφωθούμε με τις κανονιστικές και πελατειακές απαιτήσεις σχετικά με την απαγόρευση και τον περιορισμό ουσιών, όπως επικίνδυνων ουσιών και ορυκτών από εμπόλεμες ζώνες. Επομένως, πρέπει να διασφαλίσετε ότι όλα τα στοιχεία που παρέχετε στην Otis συμμορφώνονται με τους ισχύοντες κανονισμούς. Συγκεκριμένα, οφείλετε να πράττετε τα εξής: 
· Να δηλώνετε στην Otis ουσίες που προκαλούν ανησυχία, οι οποίες περιέχονται στα προϊόντα που μας παρέχετε. 
· Να εφαρμόζετε πολιτικές και διαδικαστικές πρακτικές σχετικά με ορυκτά από εμπόλεμες ζώνες και να διεξάγετε επισταμένη έρευνα για τη διερεύνηση της προέλευσης αυτών των ορυκτών και να αντιμετωπίζετε εγκαίρως τυχόν ευρήματα που προκαλούν ανησυχία.  
· Να απαντάτε εγκαίρως στα αιτήματα της Otis για την παροχή στοιχείων που αποδεικνύουν τη συμμόρφωσή σας με αυτές τις απαιτήσεις. 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΊΑ

Εκατομμύρια άνθρωποι εμπιστεύονται την Otis, καθώς γνωρίζουν ότι ασκούμε επιχειρηματική δραστηριότητα με τον κατάλληλο τρόπο, δηλαδή ηθικά, νόμιμα και έντιμα.  Αναμένουμε από τους προμηθευτές μας να ενεργούν με την ίδια δέσμευση ως προς την ακεραιότητα.  Εκτός από την τήρηση των νόμων και των κανονισμών, πρέπει:


Να σέβεστε όλα τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις δίκαιες εργασιακές πρακτικές

· Να παρέχετε σε όλους τους εργαζόμενους, τους επιχειρηματικούς εταίρους, τους αναζητούντες εργασία και τους πιθανούς επιχειρηματικούς εταίρους ίσες ευκαιρίες χωρίς διακρίσεις και χωρίς κριτήρια επιλογής με διακρίσεις.  Για παράδειγμα, δεν πρέπει να γίνεται καμία διάκριση με βάση τα εξής: 
· φυλή, εθνικότητα, χρώμα, 
· θρησκεία, 
· φύλο, σεξουαλικό προσανατολισμό, στερεότυπα φύλου, εγκυμοσύνη (που περιλαμβάνει την εγκυμοσύνη, τον τοκετό και ιατρικές παθήσεις που σχετίζονται με την εγκυμοσύνη, τον τοκετό ή τον θηλασμό), ταυτότητα φύλου, έκφραση φύλου, εθνική καταγωγή, 
· ηλικία, 
· διανοητική ή σωματική αναπηρία, ιατρική πάθηση, γενετικές πληροφορίες, 
· κουλτούρα, καταγωγή, εθνική καταγωγή, γλώσσα, κατάσταση ιθαγένειας, 
· κοινωνικοοικονομική, οικογενειακή, στρατιωτική κατάσταση ή ιδιότητα απόστρατου, 
· οποιαδήποτε άλλη προστατευόμενη κατάσταση. 
· Να σέβεστε τα δικαιώματα των εργαζομένων να συνεργάζονται ελεύθερα και να διαπραγματεύονται συλλογικά, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στις χώρες όπου δραστηριοποιείστε. 
· Να σέβεστε όλους τους κανόνες που απαγορεύουν τη διακίνηση ανθρώπων, την παιδική εργασία και τη σύγχρονη δουλεία και να απαγορεύετε κάθε μορφή κατάχρησης εργασίας για τους εργαζομένους σας και όσους εμπλέκονται στην εφοδιαστική σας αλυσίδα. Διασφαλίστε τα εξής:
· Καμία χρήση σύγχρονης δουλείας. 
· Καμία παιδική εργασία ή παρουσία καταστάσεων όπου τα παιδιά υποβάλλονται σε σκλαβιά ή παρόμοιες πρακτικές ή ασχολούνται με επικίνδυνη εργασία. 
· Να τηρείτε τη Σύμβαση του ΟΗΕ αριθ. 138 για τα δικαιώματα του παιδιού και τη Σύμβασης του ΔΟΕ αριθ. 182 σχετικά με τις χειρότερες μορφές παιδικής εργασίας. Σημείωση: Και οι δύο ορίζουν ένα παιδί ως άτομο κάτω των 18 ετών, αλλά οι αυστηρότεροι εθνικοί νόμοι πάντα υπερισχύουν.  
· Καμία χρήση άλλων απαγορευμένων μορφών εργασίας, συμπεριλαμβανομένης της εμπορίας ανθρώπων, της δουλείας, της ειλωτείας, του καταναγκαστικού γάμου, της καταναγκαστικής εργασίας, της δουλείας για χρέη, της ακούσιας εργασίας στη φυλακή, της απατηλής αναζήτησης υποψηφίων εργαζομένων ή παροχών υπηρεσιών και της παιδικής εργασίας.
· Να διασφαλίζετε ότι τα αγαθά και οι υπηρεσίες δεν εξορύσσονται, παράγονται ή κατασκευάζονται εξ ολοκλήρου ή εν μέρει με απαγορευμένες μορφές εργασίας.
· Να διασφαλίζετε ότι οι εργαζόμενοι μπορούν να εκτελέσουν την εργασία τους σε περιβάλλον χωρίς σωματική, ψυχολογική ή λεκτική παρενόχληση ή εκφοβισμό ή οποιαδήποτε άλλη μορφή καταχρηστικής συμπεριφοράς.   
· Να καταβάλλετε σε όλους τους εργαζόμενους τουλάχιστον τον κατώτατο μισθό και επιδόματα. 

Να τηρείτε τους κανόνες κατά της διαφθοράς, υπέρ του θεμιτού ανταγωνισμού και κατά των μονοπωλίων

· Να συμμετέχετε στον ανταγωνισμό μόνο με βάση τα πλεονεκτήματα των προϊόντων και των υπηρεσιών σας.
· Να μην προβαίνετε ποτέ σε ενέργειες κατά του ανταγωνισμού ή σε αθέμιτες ενέργειες, ούτε για λογαριασμό της Otis, ούτε για λογαριασμό της εταιρείας σας ή τρίτων. 
· Ποτέ να μην νοθεύετε διαγωνισμούς, να μην καθορίζετε τιμές, να μην κοινοποιείτε ανταγωνιστικά ευαίσθητες πληροφορίες και να μην επιμερίζετε πελάτες ή αγορές.
· Να μην εμπλέκεστε ποτέ σε άλλες αθέμιτες πρακτικές της αγοράς.
· Να μην κάνετε ποτέ εσφαλμένες δηλώσεις σχετικά με τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Otis, τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της εταιρείας σας ή τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες άλλων.
· Να απέχετε από πληρωμές, υπηρεσίες, δώρα, ψυχαγωγία ή άλλα στοιχεία που αποσκοπούν στη δημιουργία πλεονεκτήματος που θα επηρεάσει τον τρόπο με τον οποίο ένας εργαζόμενος της Otis ή οποιοσδήποτε άλλος εκτελεί τα καθήκοντά του.
· Να μην προσφέρετε δώρα ή ψυχαγωγία στους εργαζόμενους της Otis.
· Να μην δωροδοκείτε ποτέ, κανέναν, με κανένα ποσό, πουθενά, για κανέναν απολύτως λόγο, ούτε για λογαριασμό της Otis, ούτε για λογαριασμό της εταιρείας σας ή τρίτων.
· Να φροντίζετε για τη δίκαιη μεταχείριση όλων των εργαζομένων και επιχειρηματικών εταίρων, με αποφάσεις που παίρνονται λαμβάνοντας αποκλειστικά υπόψη τα προσόντα τους και άλλους παράγοντες που σχετίζονται με τα έννομα επιχειρηματικά σας συμφέροντα, και όχι τη φυλή, τη θρησκεία, το χρώμα, την ηλικία, το φύλο, την ταυτότητα ή την έκφραση φύλου, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, την εθνική καταγωγή, την οικογενειακή κατάσταση, την ιδιότητα απόστρατου ή τυχόν αναπηρία. 
· Να αποφεύγετε και να αναφέρετε κατά τις συναλλαγές σας με την Otis ή για λογαριασμό της Otis κάθε περίπτωση σύγκρουσης συμφερόντων ή καταστάσεις που θα μπορούσε να δώσει την αίσθηση ή την αντίληψη σύγκρουσης συμφερόντων. 

Να προστατεύετε τις πληροφορίες και να σέβεστε την πνευματική ιδιοκτησία και άλλα δικαιώματα

· Να σέβεστε τα νόμιμα δικαιώματα ιδιοκτησίας και πνευματικής ιδιοκτησίας (IP) της Otis και τρίτων.
· Να λαμβάνετε κατάλληλα μέτρα για την προστασία ευαίσθητων πληροφοριών, όπως εμπιστευτικών, ιδιόκτητων και προσωπικών πληροφοριών.  Να συλλέγετε τις εν λόγω πληροφορίες μόνο όταν κρίνεται απαραίτητο και επιτρέπεται από τη νομοθεσία.
· Να προστατεύετε όλες τις πληροφορίες που σας παρέχουμε και τις πληροφορίες που παράγετε ή αναπτύσσετε για την υποστήριξη των προγραμμάτων μας από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, καταστροφή, χρήση, τροποποίηση ή αποκάλυψη.
· Ποτέ να μην χρησιμοποιείτε ουσιώδεις, μη δημοσιοποιημένες πληροφορίες που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια της επιχειρηματικής σας σχέσης με την Otis ως βάση για τη διαπραγμάτευση ή την παροχή της δυνατότητας σε άλλους να διαπραγματεύονται μετοχές ή τίτλους της Otis ή οποιασδήποτε άλλης εταιρείας.

Να διατηρείτε ακριβή αρχεία

· Να καταγράφετε στα λογιστικά σας βιβλία και στοιχεία όλες τις συναλλαγές και τις δαπάνες που σχετίζονται με την Otis, έγκαιρα και με ακρίβεια.







ΠΟΙΌΤΗΤΑ

Όλες οι δραστηριότητες της Otis πρέπει να προσανατολίζονται στην παροχή κορυφαίας ποιότητας.  Την ίδια δέσμευση και αφοσίωση στην ποιότητα αναμένουμε και από τους προμηθευτές μας.  Πρέπει:
· Να εφαρμόζετε διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας για να ανιχνεύετε ελαττώματα, να τα γνωστοποιείτε στην Otis και να τα διορθώνετε, προκειμένου να διασφαλίζεται η παροχή προϊόντων και υπηρεσιών που πληρούν όλες τις συμβατικές, τις νομικές και τις ρυθμιστικές απαιτήσεις. 
· Να φροντίζετε για την ενδεδειγμένη ολοκλήρωση όλων των απαιτήσεων επιθεώρησης και δοκιμής από καταλλήλως εξουσιοδοτημένα και καταρτισμένα άτομα. 
· Να ολοκληρώνετε με ακρίβεια τις απαιτούμενες πιστοποιήσεις.

ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΑΝΆΡΜΟΣΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΆΣ

Εάν υποψιάζεστε ή αντιληφθείτε ανάρμοστη συμπεριφορά που σχετίζεται με τις δραστηριότητες της Otis, πρέπει να ενημερώσετε αμέσως την Otis. Ο πιο εύκολος τρόπος είναι να στείλετε ένα email στην Otis Global Ethics & Compliance στη διεύθυνση ethics@otis.com.  Για πληροφορίες σχετικά με άλλα κανάλια αναφοράς, συμπεριλαμβανομένων των ανώνυμων αναφορών, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.otis.com/reportingchannels.  

Πρέπει να διευκολύνετε την έγκαιρη ανακάλυψη, διερεύνηση και αναφορά πραγματικής ή πιθανής ανάρμοστης συμπεριφοράς και να εφαρμόσετε κατάλληλες διορθωτικές ενέργειες.  

Αναμένουμε επίσης από εσάς να προσφέρετε στους εργαζομένους σας και στους επιχειρηματικούς σας εταίρους επαρκείς διαύλους υποβολής αναφορών, συμπεριλαμβανομένων ανώνυμων μεθόδων αναφοράς, και να υποστηρίζετε μια κουλτούρα που ενθαρρύνει την έκφραση γνώμης, για προβληματισμούς νομικού ή δεοντολογικού περιεχομένου χωρίς τον φόβο αντιποίνων.  Δεν μπορείτε να προβείτε σε οποιαδήποτε δυσμενή ενέργεια εναντίον οποιουδήποτε αναφέρει συμπεριφορά που ευλόγως πιστεύει ότι είναι παράνομη ή παραβιάζει τον παρόντα Κώδικα ή παραβιάζει τις Αξίες της Otis.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΆΛΙΣΗ ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ

Αναμένουμε από εσάς να προωθείτε τη δέσμευση ως προς τις ηθικές επιχειρηματικές πρακτικές και τις προσδοκίες αυτού του Κώδικα.  Σε αυτά, περιλαμβάνονται τα εξής:
· Παροχή εκπαίδευσης στους εργαζόμενούς σας σχετικά με τις απαιτήσεις συμμόρφωσης και τις προσδοκίες στο πλαίσιο αυτού του Κώδικα. 
· Διενέργεια εύλογης επισταμένης έρευνας για διασφάλιση της συμμόρφωσης.
· Εξασφάλιση έγκαιρης αναφοράς τόσο των πραγματικών όσο και των πιθανών παραβάσεων.  

[bookmark: _Hlk51745755]Θα επιτρέψετε στην Otis και τους εκπροσώπους της να αξιολογήσουν τη συμμόρφωσή σας σύμφωνα με τις προσδοκίες αυτού του Κώδικα. Στις διαδικασίες αυτές περιλαμβάνεται ο επιτόπιος έλεγχος των εγκαταστάσεων και των σχετικών βιβλίων, αρχείων και άλλων εγγράφων.  Κατόπιν αιτήματος, πρέπει να παράσχετε στην Otis πρόσθετες πληροφορίες και πιστοποιήσεις που αποδεικνύουν τη συμμόρφωση.

Εάν η σύμβασή σας με την Otis σάς επιτρέπει να εκχωρήσετε, να αναθέσετε ή να παραχωρήσετε με υπεργολαβία τις υποχρεώσεις σας ή να προμηθευτείτε προϊόντα ή υπηρεσίες από άλλους που θα ενσωματωθούν σε προϊόντα ή υπηρεσίες που αποκτήσατε από την Otis, πρέπει να διαβιβάσετε τις αρχές του παρόντος Κώδικα σε αυτούς τους επιχειρηματικούς εταίρους.  Θα σας θεωρήσουμε υπεύθυνους για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης των επιχειρηματικών σας εταίρων και πρέπει να εξασφαλίσετε ότι η Otis θα έχει το δικαίωμα να αξιολογήσει επίσης τη συμμόρφωση των επιχειρηματικών σας εταίρων σύμφωνα με τις προσδοκίες του παρόντος Κώδικα κατά την εκτέλεση εργασιών για την Otis, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματός μας για επιτόπιο έλεγχο των εγκαταστάσεων και των σχετικών βιβλίων, αρχείων και άλλων εγγράφων.

Σε περίπτωση παραπτώματος, οφείλετε να συνεργαστείτε με την Otis στο πλαίσιο μιας πλήρους και θεμιτής έρευνας. Θα διασφαλίσετε ότι οι επιχειρηματικοί σας εταίροι θα συνεργαστούν επίσης πλήρως εάν η εν λόγω έρευνα αφορά την απόδοσή τους.  Εσείς και οι επιχειρηματικοί σας εταίροι σας πρέπει να διορθώσετε τις περιπτώσεις μη συμμόρφωσης που εντοπίστηκαν κατά τη διάρκεια των αξιολογήσεων. 

Η Otis δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση να παρακολουθεί ή να διασφαλίζει τη συμμόρφωση με τον παρόντα Κώδικα και συμφωνείτε ότι είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την πλήρη συμμόρφωση των διευθυντών, των στελεχών, των υπαλλήλων, των εκπροσώπων και των επιχειρηματικών σας εταίρων.

ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ;

Αν έχετε ερωτήσεις ή προβληματισμούς σχετικά με αυτόν τον Κώδικα, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον αντιπρόσωπο της Otis Supply Chain ή την Otis Global Ethics & Compliance στη διεύθυνση ethics@otis.com. 
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