Otis サプライヤー行動規範
安全 | 倫理 | 品質
誰でも、どこでも、いつでも


Otis では、オーチスの「絶対」、つまり安全、倫理、品質によって、私たちがどのように考え、どのように判断し、どのように行動するか、定義されます。

私たちの成功にはサプライヤーの皆様が欠かせません。責任ある方法で優れた Otis 製品とサービスを提供するには、皆様、そして皆様と共に働くすべての人々において、この絶対についての私たちの期待に応えていただく必要があります。また、皆様とOtis との契約には、より厳しい、または詳細な要求事項が含まれている場合があります。

安全

安全ほど大切なものはありません - Otis の従業員、サプライヤーの皆様、そして私たちの製品を利用するすべての人々の安全です。Otisの行うすべての中心に安全があり、私たちはサプライヤーの皆様にも同じ様に安全に取り組んでいただきたいと考えています。私たちは、サプライヤーの皆様が以下を行うことを想定しています。
· 安全かつ健全な労働環境を従業員とビジネス上の招待者に対して確保すること。
· 適用されるすべての環境、衛生、安全に関する規制に従うこと。
· 環境にやさしい方法で業務を行い、廃棄物、排気、エネルギー消費、配慮が必要な物質を最小限に抑えること。
· 安全性を最優先に考えて製品およびサービスを提供すること。
· 目的地国の "国際貿易の安全確保および円滑化のための基準のための枠組み (SAFE)" セキュリティ プログラムのすべての基準に準拠すること。また、皆様が利用する出荷および梱包サプライヤーがかかる基準に準拠することを確保すること。こうしたプログラムには、米国国土安全保障省のテロ行為防止のための税関産業界提携 (C-TPAT)、認定事業者 (AEO) などがあります。

Otis は、有害物質、紛争鉱物などの物質の禁止または制限に関する規制および顧客の基準を遵守することを決意しています。このため、皆様は、Otis に提供するすべての物につき、適用される規制を遵守していることを確保しなければなりません。特に、皆様は、以下を行うものとします。
· Otis に提供する製品に含まれる懸念物質を Otis に申告すること。
· 紛争鉱物に関する指針と手続きを策定し、デュー ディリジェンスを実施して、これらの鉱物の供給元を調査し、適時に懸念事項に対処すること。
· これらの規制を遵守している証拠の提示をOtisより求められた場合、適時に対応すること。

倫理

何百万人もの方々が Otis を信頼して下さるのは、私たちが正しい方法、つまり倫理的で合法的、かつ誠実なやり方でビジネスを行うことをご存じであるためです。私たちは、サプライヤーの皆様にも、同じ様に誠実に業務に取り組んでほしいと考えています。皆様は、法令を尊重することに加え、次のことを実施しなければなりません。


あらゆる人権と公正な労働慣行の尊重

· すべての従業員、ビジネス パートナー、求職者、潜在的なビジネス パートナーに対し、差別のない、差別的な選考基準から解放された、平等な機会を提供すること。例えば、以下に基づく差別は行わないものとします:
· 人種、民族、肌の色
· 宗教
· 性、性的指向、性的ステレオタイプ化、妊娠 (妊娠、出産、および妊娠・出産・授乳に関連する医学的状態を含む)、性別、性同一性、性表現、国籍
· 年齢
· 心身の障害、身体疾患、遺伝情報
· 文化、家系、国籍、言語、市民権の有無
· 社会経済的地位、結婚歴、兵役または軍歴
· その他の保護された地位
· 事業を展開している国で適用される法令に基づいて、従業員が自由に組合活動や団体交渉を行う権利を尊重する。
· 人身売買、児童労働、現代の奴隷制を禁止するすべての規制を尊重し、自己の従業員およびサプライチェーンの従業員に対するあらゆる形態の労働虐待を禁止して、以下を確実に実施する。
· 現代奴隷制を利用しない。
· 児童労働、児童が奴隷や類似の慣行にさらされている状況または危険な作業に従事している状況が発生しないようにする。
· 児童の権利に関する国連条約第 138 号および最悪の形態の児童労働に関する ILO 条約第 182 号を尊重する。注: どちらも児童を 18 歳未満と定義していますが、より厳格な各国法令があれば常に優先されます。
· 人身売買、奴隷、隷属、年季奉公、強制結婚、強制労働、債務による束縛、債務労働、非自発的な囚人労働、労働力やサービスの不正な勧誘、児童労働など、その他の禁止された形態の労働を利用しない。
· 製品およびサービスのすべてまたは一部が、禁止された形態の労働によって採掘、生産、製造されていないことを確保する。
· 従業員が身体的、心理的、言葉のハラスメントや脅迫、その他の虐待的行為のない環境で業務を遂行できることを確保する。
· すべての作業員に少なくとも最低賃金と手当を支払う。

汚職防止、公正な競争、反トラスト規則の尊重

· 製品とサービスのメリットに基づいてのみ競争する。
· Otis のためであろうと、自己のためであろうと、他者のためであろうと、反競争的または不公正な行為に一切関与しない。
· 不正入札、価格の固定、競争上センシティブな情報の共有、顧客や市場の割当を決して行わない。
· その他の不公正な市場慣行に一切関与しない。
· Otis の製品やサービス、自己の製品やサービス、他者の製品やサービスに関して、虚偽の説明を決して行わない。
· Otis 従業員やその他の者の職務遂行方法に影響を及ぼすような、支払い、サービス、贈答品、接待、その他優位性を生み出す事項を控える。
· Otis 従業員に対して贈り物や接待をしない。
· Otis のためであろうと、自己のためであろうと、他者のためであろうと、その理由を問わず、また金額、相手、場所にかかわらず、贈賄または不正な支払いを一切行わない。
· すべての従業員とビジネス パートナーにつき、人種、宗教、肌の色、年齢、性別、性同一性、性表現、性的指向、国籍、結婚歴、軍歴、障害の有無に関係なく、企業の正当な利益に関連するメリットやその他の要因に基づいてのみ、公平に判断する。
· Otis との取引、または Otis のために取引する際、あらゆる利益相反、および利益相反に見える、あるいは利益相反と受け取られる可能性があるすべての状況を回避し、報告する。

情報の保護と、IP およびその他の権利の尊重

· Otis および他者の正当な所有権と知的財産(IP)権を尊重する。
· 秘密情報、専有情報、個人情報などのセンシティブ情報を保護するために適切な注意義務を負う。また、こうした情報を収集するのは、必要かつ法的に許容される場合だけにする。
· Otis が提供するすべての情報と、Otis のプログラムを支援するために皆様が生成または開発する情報につき、不正なアクセス、破壊、使用、修正、または開示から保護する。
· Otis とのビジネス関係によって得た重要な未公開情報につき、Otis またはその他の企業の株式または証券の取引、または他者によるかかる取引の基として、一切使用してはならない。

正確な記録の維持

· Otis に関連するすべての取引と費用を正確かつ速やかに帳簿書類に記録する。




品質

Otisが行うことすべてが、卓越した品質基準を満たしていなければなりません。私たちは、サプライヤーの皆様が同じ様に取り組み、注力してくださることを頼りにしております。皆様は、次のことを実施する必要があります。
· 欠陥の検出、Otis への報告および欠陥の修正を行う品質保証プロセスを有し、契約上、法令上および規制上の全ての要求事項を満たす製品とサービスの提供を確実にする。
· すべての検査およびテストの要求事項を、適切な権限および資格を持つ者により、適切に完了する。
· 要求される認証を正確に完了する。

不正行為の扱い

皆様は、Otis のビジネスに関連する不正行為が疑われる場合、またはそれに気が付いた場合には、すぐに Otis に知らせる必要があります。最も簡単な方法は、Otis のグローバル倫理コンプライアンス(Global Ethics & Compliance) (ethics@otis.com) に Eメールを送ることです。匿名による報告など、その他の報告経路については、www.otis.com/reportingchannels をご覧ください。

皆様は、実際の不正行為または不正行為の疑いの適時な発見、調査、報告を促進し、適切な是正措置を講じる必要があります。

また、皆様の従業員とビジネス パートナーに対して、適切な報告経路 (匿名による報告を含む) を提供し、報復を恐れることなく、倫理上または法的な懸念事項を提起できるスピークアップ文化を促進するようにしてください。皆様は、違法行為、本行動規範に反する行為、またはオーチスの絶対に反する行為であると合理的に信じて報告した人に対して、不利益な措置を取ることはできません。

要求事項遵守のためのコミュニケーションとコンプライアンスの確保

私たちは、皆様に、倫理的なビジネス慣行への取り組みと、本行動規範で求められている事項への取り組みを促進していただきたいと考えています。これには以下が含まれます。
· 従業員に対して、コンプライアンス上の要求や本行動規範で求められている事項に関するトレーニングの実施。
· コンプライアンスを確保するための合理的なデュー ディリジェンスの実施。
· 実際の違反および違反の疑いについて適時の報告。

[bookmark: _Hlk51745755]皆様は、Otis およびその代理人に対して、本行動規範の要求事項を遵守しているかどうかを評価することを認めるものとします。これには、施設への立入検査、関連する帳簿、記録、その他の文書の確認が含まれます。また、Otisが要求した場合、コンプライアンスを証明する追加情報や証明を提出しなければなりません。

Otis との契約において、義務の譲渡、委任もしくは再委託が認められている場合、または Otis が取得する製品やサービスに組み込まれる製品やサービスを他者から調達することが認められている場合、皆様は、本行動規範の原則をそのビジネス パートナーにも適用する必要があります。ビジネス パートナーによる遵守は自己の責任で確保してください。また、皆様は、そのビジネス パートナーがOtisのための業務を遂行する中で本行動規範の要求事項を遵守しているかにつき、Otisが評価する権利（ Otis による施設の立入検査、関連する帳簿、記録、その他の文書の確認を行う権利を含みます）を有することを確保する必要があります。

不適切な行為があった場合は、Otis の完全かつ公正な調査にご協力いただきます。その調査がビジネス パートナーの業務に関わる場合は、そのビジネス パートナーがかかる調査に完全に協力することを確保しなければなりません。皆様とビジネス パートナーは、評価において適合しないと特定された事項を是正しなければなりません。

Otis は、本行動規範への遵守を監視または確保する義務は負わないものとします。また、皆様は、自己の取締役、役員、従業員、代理人、ビジネス パートナーによる完全な遵守について、自己が単独で責任を負うことに同意するものとします。

問い合わせ

本行動規範に関する質問や懸念事項については、Otis サプライ チェーン担当者または Otisのグローバル倫理コンプライアンス (Global Ethics & Compliance) (ethics@otis.com) にご連絡ください。
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