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În cadrul companiei Otis, valorile noastre Absolute - Siguranță, Etică și Calitate - definesc modul nostru de gândire, modul în care luăm decizii și în care acționăm. 

Furnizorii noștri sunt esențiali pentru succesul nostru. Pentru a furniza produse și servicii Otis superioare într-un mod responsabil, ne dorim ca dumneavoastră și toți cei cu care noi lucrăm, să ne îndepliniți așteptările în privința acestora valori Absolute. De asemenea, contractul dumneavoastră cu Otis poate include cerințe mai stricte sau specifice. 

SIGURANȚĂ

Nimic nu este mai important decât siguranța - siguranța personalului Otis, a furnizorilor noștri și a publicului care folosesc produsele noastre. Siguranța reprezintă esența acțiunilor Otis si așteptăm același angajament față de siguranță din partea furnizorilor noștri. Așteptăm din partea furnizorilor noștri: 
· Să asigure un mediu de lucru sigur și sănătos pentru angajați și partenerii de afaceri. 
· Să respecte toate normele aplicabile de siguranță, sănătate și mediu.
· Să își desfășoare operațiunile într-un mediu prietenos cu mediul: minimizarea deșeurilor, emisiilor, consumului de energie și materialelor care ridică semne de îngrijorare. 
· Să furnizeze produse și servicii având siguranța ca principiu-cheie de orientare.
· Să respecte și să asigure faptul că furnizorii de ambalaje și transport respectă toate cerințele Standardelor pentru a asigura și facilita programele-cadru de securitate pentru comerțul mondial (ÎN CONDIȚII DE SIGURANȚĂ) din țara de destinație. De exemplu, inițiativa privind parteneriatul vamal-comercial împotriva terorismului (C-TPAT - Customs-Trade Partnership Against Terrorism) a Departamentului pentru Securitate Internă al Statelor Unite, Operatorul Economic Autorizat (AEO - Authorized Economic Operator) sau programe similare.

În cadrul companiei Otis, suntem hotărâți să respectăm cerințele de reglementare și ale clienților privind interzicerea și restricționarea substanțelor, inclusiv a substanțelor periculoase și a mineralelor din zone de conflict. Prin urmare, trebuie să vă asigurați că tot ceea ce furnizați către Otis respectă reglementările aplicabile. În mod special: 
· Veți declara către Otis substanțele care ridică semne de îngrijorare din compoziția bunurilor pe care ni le furnizați. 
· Veți implementa politicile și procesele procedurale privind mineralele din zone de conflict și veți depune toate eforturile pentru a investiga sursa acestor minerale și, în timp util, veți remedia probleme constatate. 
· Veți răspunde în timp util solicitărilor Otis pentru demonstrarea respectării acestor cerințe. 

ETICĂ

Milioane de oameni au încredere în Otis pentru că știu că lucrăm în mod corespunzător: în mod etic, legal și onest. Ne așteptăm ca furnizorii noștri să opereze cu același angajament față de integritate. În afara respectării legislațiilor și a reglementărilor, trebuie:


Să respectați toate drepturile umane și practicile echitabile în materie de drepturi ale lucrătorilor

· Să oferiți tuturor angajaților, partenerilor de afaceri, persoanelor în căutarea unui loc de muncă și potențialilor parteneri de afaceri oportunități egale fără discriminare și fără criterii de selectare discriminatorii. De exemplu, fără discriminări pe bază de: 
· rasă, etnie, culoare; 
· religie; 
· sex, orientare sexuală, stereotipuri sexuale, sarcină (aici sunt incluse, sarcina, nașterea și afecțiunile medicale conexe sarcinii, nașterii sau alăptatului), gen, identitate de gen, exprimare a genului, naționalitate; 
· vârstă; 
· incapacitate fizică sau mintală, afecțiuni medicale, informații genetice; 
· cultură, ascendență, naționalitate, limbă, cetățenie; 
· statut socioeconomic, stare civilă, statut militar sau veteran; 
· oricare alt statut protejat. 
· Să respectați drepturilor angajaților de a se asocia liber și de a negocia colectiv, așa cum există în temeiul legilor aplicabile în țările în care operați. 
· Să respectați toate regulile care interzic traficul uman, exploatarea minorilor și sclavia modernă și să interziceți toate formele de abuz în muncă pentru angajații dumneavoastră și de către cei din lanțul dumneavoastră de aprovizionare. Să preveniți:
· Practicarea sclaviei moderne. 
· Exploatarea minorilor sau prezența situațiilor în care copiii sunt supuși la sclavie sau unor practici similare sau angajați în activități periculoase. 
· Să respectați Convenția ONU nr. 138 privind drepturile copilului și Convenția OIM nr. 182 privind cele mai grave formă de muncă pentru minori. Notă: Ambele definesc copilul drept o persoană cu vârsta sub 18 ani, însă legile naționale mai stricte prevalează întotdeauna. 
· Să preveniți utilizarea altor forme interzise de muncă, inclusiv a traficului de persoane, a sclaviei, servitudinii, uceniciei, mariajului forțat, muncii silite, a dependenței pentru datorii, a colaborării în muncă, a muncii nedorite în închisoare, recrutarea înșelătoare pentru muncă sau servicii și exploatarea minorilor.
· Să vă asigurați că bunurile și serviciile nu sunt exploatate, produse sau fabricate în totalitate sau parțial cu forme interzise de muncă.
· Să vă asigurați că angajații își pot desfășura activitatea într-un mediu fără hărțuire verbală, psihologică sau fizică, și fără intimidare sau oricare altă formă de comportament abuziv.
· Să plătiți toți muncitorii cu cel puțin salariul minim și beneficii. 

Să respectați normele de combatere a corupției, concurență loială și antitrust

· Să concurați doar pe baza meritelor produselor și serviciilor dumneavoastră.
· Să nu vă angajați niciodată într-o conduită anti-competitivă sau neloială, atât în numele Otis, cât și în nume propriu sau al altor persoane. 
· Să nu trucați niciodată licitații, să nu stabiliți prețuri, să nu distribuiți informații sensibile din punct de vedere al concurenței, să nu alocați clienți sau piețe.
· Să nu vă angajați niciodată în alte practici de piață neloiale.
· Să nu faceți niciodată declarații false despre produsele și serviciile Otis, produsele sau serviciile dumneavoastră sau produsele sau serviciile altor persoane.
· Să vă abțineți de la plăți, servicii, daruri, forme de divertisment sau alte lucruri pentru a crea avantaje care sunt destinate să influențeze modul în care un angajat al Otis sau oricine altcineva își îndeplinește atribuțiile.
· Nu oferiți cadouri sau forme de divertisment angajaților Otis.
· Nu plătiți nicio dată mită și nu faceți plăți necuvenite în nicio sumă, către nicio persoană, nicăieri, din niciun motiv, atât în numele Otis, cât și în nume personal sau al altor persoane.
· Să tratați toți angajații și partenerii de afaceri în mod corect cu decizii luate doar pe baza meritelor și a altor factori legați de interesele comerciale legitime și fără a ține cont de rasă, religie, culoare, vârstă, gen, identitate de gen sau exprimare de gen, orientare sexuală, naționalitate, stare civilă, statut de veteran sau dizabilitate. 
· Să evitați și să raportați toate conflictele de interese și orice situații care pot părea sau pot fi percepute drept conflicte de interese în negocierile dumneavoastră cu sau în numele Otis. 

Să protejați informațiile și să respectați PI și alte drepturi

· Respectați drepturile de proprietate legitimă și drepturile de proprietate intelectuală (PI) ale Otis și ale celorlalți.
· Să acordați atenția cuvenită pentru protejarea informațiilor sensibile, inclusiv informațiilor personale, confidențiale și de proprietate. Să colectați aceste informații doar când este necesar și permis din punct de vedere legal.
· Să protejați toate informațiile pe care vi le furnizăm și informațiile pe care le generați sau dezvoltați în sprijinul programului nostru împotriva accesului, distrugerii, utilizării, modificării sau dezvăluirii neautorizate.
· Să nu utilizați niciodată informațiile importante, nedezvăluite public, pe care le-ați obținut în relația dumneavoastră comercială cu Otis ca bază pentru comerțul sau pentru a permite celorlalți comerțul cu acțiunile și titlurile de valoare ale Otis sau ale oricărei alte companii.

Să păstrați evidențe corecte

· Să înregistrați imediat și corect toate tranzacțiile și cheltuielile Otis în evidențele și registrele dumneavoastră.

CALITATE

Tot ceea ce face Otis trebuie să respecte definiția clară a calității excepționale. Ne bazăm pe furnizorii noștri că își vor asuma și se vor concentra la fel de mult asupra calității. Trebuie:
· Să derulați procese de asigurare a calității pentru a detecta, pentru a notifica Otis și pentru a corecta orice defecte, pentru a vă asigura că livrarea produselor și a serviciilor respectă toate cerințele de reglementare, legale și contractuale. 
· Să completați în mod corespunzător toate cerințele de verificare și testare efectuate de persoanele calificate și autorizate în mod corespunzător. 
· Să completați în mod corespunzător certificările necesare.

GESTIONAREA ABATERILOR DISCIPLINARE

Dacă suspectați sau luați la cunoștință orice abatere disciplinară legată de activitatea Otis, trebuie să notificați imediat Otis. Cel mai simplu mod de a face acest lucru este să trimiteți un e-mail Departamentului de Conformitate și Etică Global al Otis la ethics@otis.com. Pentru informații privind alte canale de raportare, inclusiv raportare anonimă, vă rugăm să accesați www.otis.com/reportingchannels. 

Trebuie să facilitați descoperirea în timp util, investigarea și raportarea abaterilor disciplinare efective sau suspecte și să implementați măsurile corective adecvate. 

De asemenea, ne așteptăm să puneți la dispoziția angajaților dumneavoastră și a partenerilor de afaceri canale adecvate de raportare, inclusiv metode de raportare anonimă și să susțineți o cultură a comunicării în care îngrijorările de ordin etic sau legal să fie exprimate fără teamă de represalii. Nu puteți lua nicio măsură adversă împotriva unei persoane care raportează un comportament despre care crede că este ilegal sau că încalcă acest Cod sau Valorile absolute ale Otis.

COMUNICAREA ȘI ASIGURAREA RESPECTĂRII CERINȚELOR

Așteptăm din partea dumneavoastră să promovați un angajament față de practicile comerciale etice și față de așteptările din acest Cod. Acesta include:
· Asigurarea instruirii angajaților dumneavoastră în legătură cu cerințele de conformitate, așteptările acestui Cod. 
· Adoptarea unor acțiuni rezonabile pentru asigurarea conformității.
· Asigurarea raportării în timp util, atât a încălcărilor efective, cât și suspecte. 

[bookmark: _Hlk51745755]Veți permite Otis și reprezentanților acesteia să evalueze măsura în care îndepliniți așteptările acestui Cod. Această evaluare include verificarea la fața locului a facilităților și revizuirea conturilor, evidențelor și a altor documentații asociate. La cerere, trebuie să furnizați către Otis informații suplimentare și certificări care să facă dovada conformității.

În cazul în care contractul dumneavoastră cu Otis vă permite să transferați, delegați sau subcontractați obligațiile ce vă revin sau să procurați produse sau servicii de ale companii care vor fi integrate în produsele sau serviciile achiziționate de Otis trebuie să parcurgeți principiile din acest Cod referitoare la partenerii de afaceri. Vă vom considera responsabil pentru conformarea partenerilor dumneavoastră de afaceri și trebuie să vă asigurați că Otis are dreptul să evalueze, de asemenea, îndeplinirea de către partenerii dumneavoastră de afaceri a așteptărilor prevăzute în acest Cod în desfășurarea activității pentru Otis, inclusiv dreptul nostru de a verifica facilitățile la fața locului și de a revizui conturile, registrele și alte documentații conexe.

În cazul oricăror nereguli, veți coopera cu Otis pentru o investigație completă și corectă. Vă veți asigura că partenerii dumneavoastră de afaceri colaborează, de asemenea, în totalitate dacă investigația vizează activitatea lor. Dumneavoastră și partenerii dumneavoastră de afaceri trebuie să corectați orice neconformități identificate în timpul evaluărilor. 

Otis nu își asumă nicio obligație de monitorizare sau asigurare a respectării acestui Cod, și sunteți de acord să fiți unicul responsabil pentru respectarea integrală a acestuia de către directorii, membri din conducere, angajații, reprezentanții și partenerii dumneavoastră de afaceri.

ÎNTREBĂRI?

Pentru întrebări sau nelămuriri legate de acest Cod, puteți lua legătura cu reprezentantul lanțului dumneavoastră de aprovizionare Otis sau cu Departamentul de Conformitate și Etică Globală Otis la ethics@otis.com. 
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