August 2023
The Supplier Code of Conduct is being translated.  The document is available in English.  The translated document will be available here soon.  Thank you.     

《供应商行为准则》正在翻译中。 该文件以英文提供。 翻译后的文档将很快在这里提供。 谢谢你。

正在翻譯供應商行爲準則。 該文檔有英文版。 翻譯後的文檔很快將在這裏提供。 謝謝你。

Kodex chování dodavatele je překládán. Dokument je k dispozici v angličtině. Přeložený dokument bude brzy k dispozici zde. Děkuji.

Leverandørens adfærdskodeks er ved at blive oversat. Dokumentet er tilgængeligt på engelsk. Det oversatte dokument vil snart være tilgængeligt her. Tak.

De Gedragscode voor leveranciers wordt vertaald. Het document is beschikbaar in het Engels. Het vertaalde document zal hier binnenkort beschikbaar zijn. Dank u wel.

Toimittajien käytännesääntöjä käännetään parhaillaan. Asiakirja on saatavilla englanniksi. Käännetty asiakirja on pian saatavilla täällä. Kiitos.

Le Code de conduite des fournisseurs est en cours de traduction. Le document est disponible en anglais. Le document traduit sera bientôt disponible ici. Merci.

Der Verhaltenskodex für Lieferanten wird gerade übersetzt. Das Dokument ist in englischer Sprache verfügbar. Das übersetzte Dokument wird in Kürze hier verfügbar sein. Danke.

A beszállítói magatartási kódex fordítása folyamatban van. A dokumentum angol nyelven érhető el. A lefordított dokumentum hamarosan elérhető lesz. Köszönöm.

Il codice di condotta del fornitore è in fase di traduzione. Il documento è disponibile in inglese. Il documento tradotto sarà presto disponibile qui. Grazie.

サプライヤ行動規範が翻訳されています。 このドキュメントは英語で提供されています。 翻訳されたドキュメントはまもなくこちらから入手可能になります。 ありがとうございました

공급업체 행동 강령은 번역되어 있습니다. 이 문서는 영어로 제공됩니다. 번역된 문서는 곧 여기에서 제공될 예정입니다. 감사합니다.

Kod Etik Pemasok sedang diterjemahkan. Dokumen tersedia dalam bahasa Inggeris. Dokumen yang telah diterjemahkan akan tersedia di sini tidak lama lagi. Terima kasih.

Leverandørens etiske retningslinjer blir oversatt. Dokumentet er tilgjengelig på engelsk. Det oversatte dokumentet vil bli tilgjengelig her snart. Thank you.

Kodeks postępowania dostawcy jest tłumaczony. Dokument jest dostępny w języku angielskim. Przetłumaczony dokument będzie dostępny tutaj wkrótce. Dziękuję.

O Código de Conduta do Fornecedor está sendo traduzido. O documento está disponível em inglês. O documento traduzido estará disponível aqui em breve. Obrigado.

Se está traduciendo el Código de conducta del proveedor. El documento está disponible en inglés. El documento traducido estará disponible aquí pronto. Gracias.

ประมวลจริยธรรมของซัพพลายเออร์กำลังได้รับการแปล เอกสารมีให้บริการเป็นภาษาอังกฤษ เอกสารที่แปลแล้วจะพร้อมใช้งานที่นี่ในเร็วๆนี้ ขอบคุณ

Tedarikçi Davranış Kuralları tercüme ediliyor. Belge İngilizce olarak mevcuttur. Tercüme edilen belge yakında burada olacaktır. Teşekkür ederim.

Quy tắc ứng xử của nhà cung cấp đang được dịch. Tài liệu có sẵn bằng tiếng Anh. Tài liệu được dịch sẽ sớm có sẵn ở đây. Cảm ơn.


