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B) EVOLUCIÓN DE LOS NEGOCIOS


(Aunque de forma resumida debido al carácter sintético de esta información trimestral, los comentarios a incluir dentro de este apartado, deberán permitir a los inversores formarse una opinión suficiente acerca de la actividad desarrollada por la entidad o su grupo y los resultados obtenidos durante el periodo cubierto por esta información trimestral, así como de su situación financiera y patrimonial y otros datos esenciales sobre la marcha general de los asuntos de la entidad o su grupo. Por último, se deberán distinguir claramente tanto los comentarios realizados sobre las magnitudes financieras consolidadas como, en su caso, sobre los relativos a las magnitudes financieras individuales).


A continuación pasamos a comentar los resultados obtenidos al finalizar el tercer trimestre del ejercicio 2008, que figuran en el cuadro de Datos Significativos que se acompaña y en el que se comparan las principales cifras de: Resultados, Ventas, Contratos Recibidos, Cartera de Pedidos y Unidades con contrato de Mantenimiento.





Resultados consolidados del grupo Zardoya Otis





Como ya hemos indicado en los dos trimestres precedentes, al comparar los resultados de 2008 y 2007 hemos de tener en cuenta el beneficio extraordinario de 64.1 millones de euros que supuso en el primer trimestre de 2007 la venta de la fábrica de Méndez Alvaro de Madrid.





Para conocer la tendencia real de los resultados al finalizar el tercer trimestre de 2008, nos referiremos a la cifra de EBITDA (Resultado de Explotación + Amortizaciones) que muestra un crecimiento del 8.7% respecto a 2007; el beneficio antes de impuestos y del resultado extraordinario ha aumentado 7.6% respecto a 2007.





Los resultados de estos nueve meses de 2008 recogen así mismo los obtenidos en la compañía de Marruecos, que no fue consolidada en 2007 hasta el cierre del ejercicio, por lo que en bases comparativas el crecimiento del EBITDA sería del 8.0% y el del beneficio antes de extraordinarios del 6.5%.





Ventas


 


La cifra total de Ventas al finalizar el tercer trimestre ascendió a 686.4 millones de euros lo que supone un aumento del 9.8% sobre el año precedente. Eliminando el efecto antes mencionado de la actividad de Marruecos en las cifras de 2008, las Ventas en bases comparativas muestran un aumento del 8.5% sobre las obtenidas en 2007. 





En Nuevas Instalaciones, la obra ejecutada de 153.7 millones de euros se redujo 1.6% en comparación con el mismo período de 2007.





Las Ventas de Servicios alcanzaron los 473.9 millones de euros, 12.8% superiores a los obtenidos en 2007 manteniendo la tendencia del segundo trimestre de 2008 siendo superior al 11.3% de crecimiento conseguido en todo el ejercicio 2007.





Las ventas de exportación, una vez eliminadas en consolidación las ventas a las subsidiarias en Portugal y en Marruecos, fueron 55.8 millones de euros, con un aumento de 20.5% sobre 2007, similar al alcanzado en trimestres anteriores y superior al 9.5% obtenido en los doce meses de 2007.





Contratos recibidos





Los contratos recibidos de nuevas instalaciones en estos primeros nueve meses comparados  con el mismo período de 2007,  muestran una reducción de 9.5% (7.4% en el segundo trimestre). Ajustados por el impacto de Marruecos muestran una reducción del 15.9%. 





Cartera pendiente de ejecutar





La cartera de contratos pendiente de ejecutar alcanza la cifra de 166.7 millones de euros, 6.1% inferior a la existente al finalizar el primer semestre de 2007 y 1% inferior a la de inicio del ejercicio. Si descontamos el impacto ya mencionado de Marruecos, la cartera existente es 12.8% inferior a la del mismo período de 2007 y 8% menor que la de inicio del ejercicio.





Unidades con contrato de mantenimiento





Las unidades con contrato de mantenimiento del Grupo Zardoya Otis al finalizar los nueve primeros  meses de 2008 fueron 248.272, lo que representa un aumento del 6.7%  respecto al tercer trimestre de 2007 (5.8% sin el efecto Marruecos). En las presentes circunstancias la Compañía ha intensificado su política de adquisiciones, habiéndose cerrado operaciones que suponen un aumento del 2.9% de la cartera, que junto al crecimiento orgánico, potenciarán el efecto futuro de la actividad de servicio.
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C) BASES DE PRESENTACIÓN Y NORMAS DE VALORACIÓN


(En la elaboración de los datos e informaciones de carácter financiero-contable incluidos en la presente información pública periódica, deberán aplicarse los principios y criterios de reconocimiento y valoración previstos en la normativa en vigor para la elaboración de información de carácter financiero-contable de las cuentas anuales correspondientes al periodo anual al que se refiere la información pública periódica que se presenta. Si excepcionalmente no se hubieran aplicado a los datos e  informaciones que se adjuntan los principios y criterios de contabilidad generalmente aceptados exigidos por la correspondiente normativa en vigor, este hecho deberá ser señalado y motivado suficientemente, debiendo explicarse la influencia que su no aplicación pudiera tener sobre el patrimonio, la situación financiera y los resultados de la entidad o su grupo consolidado. Adicionalmente, y con un alcance similar al anterior, deberán mencionarse y comentarse las modificaciones que, en su caso y en relación con las últimas cuentas anuales auditadas, puedan haberse producido en los criterios contables utilizados en la elaboración de las informaciones que se adjuntan. Si se han aplicado los mismos principios, criterios y políticas contables que en las últimas cuentas anuales, y si aquellos responden a lo previsto en la normativa contable en vigor que le sea de aplicación a la entidad, indíquese así expresamente. Cuando de acuerdo con la normativa aplicable se hayan producido ajustes y/o reclasificaciones en el periodo anterior, por cambios en políticas contables, correcciones de errores o cambios en la clasificación de partidas, se incluirá en este apartado la información cuantitativa y cualitativa necesaria para entender los ajustes y/o reclasificaciones).


Los resultados Individuales de Zardoya Otis, S.A. han sido formulados siguiendo los principios de contabilidad generalmente aceptados en España, contenidos en el Plan General de Contabilidad de 27 de Diciembre de 1990.


Los resultados Consolidados del Grupo Zardoya Otis han sido formulados siguiendo las Normas de Información Financiera -NIIF- adoptadas en España.
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Información adicional sobre el reparto de dividendos (a cuenta, complementario, etc)


2008	Bruto porAcción		Acciones conderecho a dividendo	Dividendo brutototal


				


     10 Marzo 	0,160 euros		288.126.489	                                46.100.238,24€


     10 Junio 	0,160 euros		288.126.489	                                46.100.238,24€





Con posterioridad, el 10 de Septiembre de 2008 se ha pagado el 115 dividendo trimestral consecutivo, de 0,160 euros brutos por acción, lo que ha supuesto un aumento del 10,0% en comparación con el satisfecho el 10 de Septiembre de 2007.





             2008	Bruto porAcción		Acciones conderecho a dividendo	Dividendo brutototal


				


     10 Septiembre 	0,160 euros		316.939.137	                                50.710.261,92€
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F) ANEXO EXPLICATIVO HECHOS SIGNIFICATIVOS


HECHOS RELEVANTES





08/02/2008: La Sociedad comunica cambio en la presidencia del Comité de Auditoria.





27/02/2008: La sociedad remite informacion sobre los resultados del segundo semestre de 2007. 





16/04/2008: La sociedad remite informacion sobre los resultados del primer trimestre de 2008.





16/04/2008: Informe Anual de Gobierno Corporativo de Zardoya Otis, S.A., correspondiente al ejercicio finalizado el 30 de Noviembre de 2007. 





16/04/2008: Reglamento del Consejo de Administración, cuyo texto recoge las modificaciones aprobadas en reunión celebrada el 15 de abril de 2008, con la finalidad de adaptarlo al contenido del Código Unificado de Buen Gobierno aprobado por la CNMV el 22/05/2006. 





16/04/2008: Convocatoria de Junta General Ordinaria de Accionistas de Zardoya Otis, S.A. y otros acuerdos del Consejo de Administración. 





17/04/2008: Documentación que con motivo de la convocatoria de la Junta General de Accionistas anunciada para su celebracion los dias 19 y 20 del proximo mes de mayo en primera y segunda convocatoria respectivamente está a disposición de los accionistas de acuerdo con el anuncio de convocatoria de la Junta publicado en el dia de hoy 17 de abril de 2008 en el Boletin Oficial del Registro Mercantil y que con fecha de 16 de abril de 2008 fue comunicado a la CNMV. 





22/05/2008: La Sociedad remite información sobre los acuerdos adoptados en la Junta General de Accionistas. 





22/05/2008: La Sociedad remite información sobre los acuerdos adoptados en la Junta General de Accionistas. 





02/06/2008: Comunicación de Hecho Relevante relativo a Ampliación de Capital. 





17/07/2008: La sociedad remite información sobre los resultados del primer semestre de 2008.





05/09/2008: Distribución del tercer dividendo trimestral con cargo a los resultados del ejercicio comprendido entre el 1 de Diciembre de 2007 y el 30 de Noviembre de 2008. 





OTRAS COMUNICACIONES





28/02/2008: La Sociedad remite texto del anuncio de pago de dividendo. 





28/02/2008: La Sociedad informa la distribución del primer dividendo trimestral, por un importe bruto por acción de 0,160 euros.





02/06/2008: Anuncio del pago del segundo dividendo trimestral con cargo a los resultados del ejercicio.





08/09/2008: La compañía remite anuncio de pago de dividendo.
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INSTRUCCIONES PARA LA CUMPLIMENTACIÓN DEL AVANCE TRIMESTRAL DE RESULTADOS  (GENERAL)  


- Los datos numéricos solicitados, salvo indicación en contrario, deberán venir expresados en miles de euros, sin decimales, efectuándose los cuadres por redondeo.





- Las cantidades negativas deberán figurar con un signo menos (-) delante del número correspondiente.





- Junto a cada dato expresado en cifras, salvo indicación en contrario, deberá figurar el del periodo correspondiente al ejercicio anterior.





- Se entenderá por normas internacionales de información financiera adoptadas (NIIF adoptadas), aquéllas que la Comisión Europea haya adoptado de acuerdo con el procedimiento establecido por el Reglamento (CE) No 1606/2002 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 19 de julio de 2002.





- La información financiera contenida en este modelo se cumplimentará conforme a la normativa y principios contables de reconocimiento y valoración que sean de aplicación a la entidad para la elaboración de los estados financieros del periodo anual al que se refiere la información pública periódica que se presenta.


Hasta los ejercicios que comiencen a partir del 1 de enero de 2007, las sociedades, excepto las entidades de crédito, que por aplicación de lo dispuesto en el Código de Comercio, se encuentren obligadas a formular las cuentas anuales consolidadas, y a la fecha de cierre de ejercicio únicamente hayan emitido valores de renta fija admitidos a cotización en una Bolsa de Valores, y que hayan optado por seguir aplicando las normas contenidas en la sección tercera, del título III del libro primero del Código de Comercio y las normas que las desarrollan, siempre y cuando no hubieran aplicado en un ejercicio anterior las NIIF adoptadas, presentarán la información pública periódica consolidada del apartado A) dentro de la rúbrica “Consolidado normativa nacional”.





- DEFINICIONES:





(1) Importe neto de la cifra de negocio: comprenderá los importes de la venta de productos y los de prestación de servicios correspondientes a las actividades ordinarias de la sociedad deducidas las bonificaciones y demás reducciones sobre ventas, así como el impuesto sobre el valor añadido y otros impuestos directamente relacionados con la citada cifra de negocios. En el caso de que las magnitudes consolidadas deban presentarse de acuerdo con las NIIF adoptadas, la información a presentar en este apartado se elaborará de acuerdo a dichas normas.





(2) Resultado antes de impuestos de actividades continuadas: las entidades que presenten la información financiera periódica conforme a las NIIF adoptadas, incluirán en esta rúbrica el resultado antes de impuestos de las actividades continuadas.





(3) Resultado del ejercicio de actividades continuadas: este epígrafe únicamente será cumplimentado por las entidades que presenten su información financiera conforme a las NIIF adoptadas y reflejará el resultado después de impuestos de las actividades continuadas. 





(4) Resultado del ejercicio: aquellas entidades que presenten su información financiera conforme a las NIIF adoptadas, registrarán en este epígrafe el resultado del ejercicio de actividades continuadas minorado o incrementado por el resultado después de impuestos de las actividades interrumpidas.
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